

Люблю природу в середине лета... Все стрекочет, щебечет, ромашки, лютики, а главное тепло и радостно... Ну как тут удержать от поездки за город, на шашлычки или на худой конец за ягодами и на пляж? Никак не удержаться, на то они и выходные. Но если по некоторым причинам, ты едешь в одиночестве без шумной компании друзей, то особо расстраиваться не стоит, можно позагорать топлес, и вообще уделить себе любимой кучу времени, валяясь в том же гамаке с книжкой, или просто гуляя.

Я белокожая, быстро обгораю на солнце и гамака у меня нет, поэтому напялив соломенную шляпу, решительно отдала предпочтение третьему варианту. Дача у меня в маленькой деревеньке, красивейшие места, на границе области, речка рядом, и, главное, почти никого народу в радиусе 20км. Вот вдоль этой речушки я и пошла гулять.

Лето звездное будь со мной!!! Права была певица, идешь через поле, красота... Василёчки, травка, прянный воздух... Атмосфера короче. Однако, если улице плюс 28, особо многое не пройдешь, есть вероятность словить тепловой удар, поэтому я и выбрала маршрут вдоль речки.

Берега относительно пологие, спустилась, села в тенёк по ивой, босоножки скинула, ножки свесила, балдею одним словом. «Мужика бы...» — проплелась ленивая мысль, и в этот момент чья-то крепкая рука обхватила меня за шею и запрокинула на спину. Пока я удивлялась такому повороту событий, меня прижали к земле и зажали рот. Я зажмурилась...

— Ты кто и откуда? — спросил хрипловатый голос, чем озадачил меня еще сильнее. Нет, интересно, как я ему отвечу, если рот зажат, к земле прижали так, что о жестах и вспоминать нечего. Я приоткрыла один глаз. Зря. На мне сидело нечто зелёное и страшное. «Всё, сипец, перегрелась на солнце» — решила я и зажмурилась. Ладонь ослабила давление. Глюки не могут длиться вечно, и я решила все таки посмотреть еще раз. Как оказалось на мне сидел парень лет этак 28, одетый в зелёный маскхалат и с лицом, расскрашенным под зебру. Видимо военный или диверсант... хрен его знает одним словом.

— Я сейчас руку уберу, и ты тихонько мне расскажешь откуда такая взялась. Кричать и дергаться не пытайся — прохрипел он и как-то не хорошо так улыбнулся. Какое на фиг дергаться, при его виде мне даже двигаться не хотелось. Здоровый такой, с ним спорить себе дороже.

— С д — дачи... д-дачница — проблеяла я.

— Интересно... Гуляешь стало быть...

— Да.

— Тебе не говорили, что здесь учения идут..

Убиться тяпкой, вот это новость, а я из города приехала — ни сном ни духом. Жесть. Зато многое объясняет.

Ладонь неожиданно легла мне на бедро. «Встряла» — поняла я. Он лениво меня рассматривал, рука проскользила по моим бёдрам и нырнула под подол сарафана. Я не выдержала и попыталась его руку убрать. Вы когда нибудь с пытались бодаться с локомотивом? Эффект, видимо, такой же. Он хмыкнул, и продолжая меня гладить, нагнулся и стал целовать мне шею. По телу побежали мурашки, предательски стал ныть низ живота. Наверное, во всем виновата моя нездоровая страсть к здоровым мужикам, даже в такой

экстремальной ситуации я ощутила возбуждение.

Меня стало подтряхивать. Он встал на колени, обхватил меня рукой за талию, рывком прижал к себе, второй рукой сбросил с моих плечей лямки сарафана, стянул его, и стал ласкать и покусывать мои соски, которые немедленно набухли. Тело! Ты меня подводишь!!! Чего я там не так далече мечтала?» Мужика бы?» Мда, за что мы бились, на то и приземлились. Не зря говорят, что любые желания имеют такую интересную особенность, а именно сбываются. Однако что-то быстро и как-то кардинально... Руки скользнули вниз, прижали меня к паху. Моё благоразумие сказали мне: « Ты уже взрослая, думай сама» и меня покинуло.

Я обхватила его голову руками, расслабилась и стала получать удовольствие. Он положил меня на спину, окончательно стянул с меня всё, включая стринги, расстегнул армейский ремень и вошел... Что там про бром в армии говорили? Врут и не краснеют. Или мне уж очень оголодавший по женской ласке экземпляр попался. У меня дух захватывало при каждом его движении, я вцепилась в его плечи, и закусила губу. Наконец мир в глазах взорвался радужными цветами, я наслаждалась пробегающими по моему тело волнами удовольствия. В это же время он дернулся, тихо охнул, и продолжая прижимать меня к себе, перевалился на бок, тяжело дыша. Отдышался, помолчал немного и спросил:

— Дачница, говоришь? И где дача? — я махнула рукой в сторону деревни. Моя хата с краю, мой офис в центре, загляни вечерком, буду ждать. Тем более что читать мне нечего, гамака у меня нет, а на солнце я обгораю))))